

上半年我市民生满意度成绩单出炉 就业居住满意度较高

今年起,市统计局以季度调查的形式,通过12340社情民意调查热线,对我市的民生工作满意度进行持续监测。

从上半年的数据看,这次民生满意度调查总体评价提高,多个民生领域整体提升,各县(市)区得分全面提升且差距缩小,但物价、食品安全、环境等民生服务“短板”仍然存在。

记者 乐晓立
通讯员 吕建森
胡鑫国

总体上看,上半年我市民生满意度总体得分为65.0分,比一季度提高1.2分。综合满意度分值排前三位的依次为文化生活与人际关系、就业和居住条件,分别为78.2分、71.9分和69.4分。

与一季度相比,民生满意度所包含的11项指标中有9项得到提高。其中,“环境状况”满意度得分提高最多,提高了3.8分,成为最大亮点。

据市环保局最新发布的2016年上半年全市环境质量状况报告,今年上半年我市城区空气优良率达85.2%,创下3年来新高,这得益于我市将大气治理作为2016年“为民办十方面实事”之首。

另外,收入消费满意度和就医满意度得分也提高较多,分别提高了2.5分和2.0分。

分区域看,与一季度相比,14个地区中有9个

市民对各项民生工程的满意度评价 (单位:分)

序号	内容	得分	环比增减
综合满意度得分	65.0	1.2	
1 文化生活与人际关系	78.2	0.4	
2 就业	71.9	0.6	
3 居住条件	69.4	1.9	
4 社会保障	68.7	0.3	
5 教育	66.5	0.6	
6 交通出行	66.4	-0.1	
7 就医	64.0	2.0	
8 政府民生工作	63.1	-0.2	
9 环境状况	57.5	3.8	
10 食品药品质量	55.0	0.9	
11 收入消费	54.0	2.5	

地区得分有所提高,其中海曙、鄞州、北仑是得分上涨最多的地区,分别上涨了3.5分、3.5分和3.0分。杭州湾新区等5个地区得分出现了下降。

尽管半年度民生满意度评价整体提升,但一些民生服务短板依然存在,在11项民生指标中,收入消费、食品药品质量、环境状况三项得分居末三位,虽然这三项提高幅度很大,但仍然是民生评价

的“洼地”。

具体来看,“收入消费”得分最低,为54.0分,在两个子项目中,“家庭收入”得分尚可,为64.4分,而“物价水平”指标,得分仅为43.6分;“食品药品质量”得分为55.0分,而两个子项目也出现了两极分化的情况,“药品安全”得分为61.6分,“食品安全”得分仅为48.4分。另外,“环境状况”得分虽然提高较多,也仅57.5分。

8月中下旬出境游价格已普遍下调10%~20% 暑期游将现“价格分水岭”

商报讯 (记者 谢舒奕) “之前卖4300多元的首尔五日游产品,现在3820元就能拿下,前后只不过隔了一天!”将赴韩旅游出发日期定在8月22日的小卓庆幸捡了近500元的便宜。

记者查询也发现,随着暑期游渐近尾声,一些原先价格坚挺的暑期旅游产品,正悄然降低姿态。在各大旅行社的官方网站首页上,诸如“泰国普吉岛4晚6天风情游2999元起”“多彩贵州双飞五日游自组团2980元起”等信息均已标注上“促销”“特价”字样。

据旅行社方面介绍,从目前的价格走势来看,8月中下旬出境游价格已普遍下调10%~20%。其中,澳大利亚、美洲、欧洲等长线降幅明显,最高降幅达3500元。而国内游方面,部分旅行社针对8月中下旬出发推出热门的特价线路,如北京、云南以及华东地区等,8月20日之后的价格比暑假旺季回落500元~1000多元不等。如“昆明大理丽江双飞六天”,8月13日出发4299元,9月1日出发价格为2799元,便宜1500元。

“目前,学生群体陆续进入开学前的调整期或军训期,家庭、学生游客骤减,令机票、酒店等旅游资源的紧张情况得到缓解,旅游价格也因此有所回落,而各大旅游景区的人流也开始减少,游览相对会舒适,正是一年中出游性价比较高的时段之一。”一旅行社客户经理说。

“暑期过半,受市场供求关系变化的影响,境

内外机票、酒店、地接等价格出现下调,线路报价因此出现整体性下降,但降价的时间节点却是个性化的。”中国国旅宁波公司营销总监陈金告诉记者,出境游成本中,机票、酒店和当地接待费用是主要构成部分,而其中要数境外机票受“供需”变化而出现价格浮动得最为明显,淡旺季相差可能达数千元,因此对旅游价格的影响也最大。

业界认为,随着暑期的结束,9月份将迎来短暂的出游淡季,届时出游价格将更加便宜。但同时需要注意的是,随着9月中旬中秋节以及“十一”黄金周的到来,市民旅游热潮将被再次点燃,价格也将随之再次上浮。因此,“建议时间弹性较大的市民不妨把握价格低位,尽早到旅行社报名出游,享受错峰出游的优惠和舒适。”宁波市旅游协会旅行社分会人士说。



超特惠,开启北欧幸福之旅!

8—9月的北欧秋高气爽,舒适宜人!达人旅业特推几款高性价比线路:行程包含安徒生笔下的丹麦、北海小英雄的发源地挪威、圣诞老人的故乡芬兰,有超适合人居的城市瑞典,更有全球著名的松恩峡湾;往返双直飞,用经济的预算带您领略俄罗斯+北欧的经典风光!另庆达人旅业游客服务中心启用,到店咨询均有好礼!线路:俄罗斯+北欧+峡湾12日超值之旅

时间:8月28、9月6/11/15/22/26/30日
特惠:13800元/人起
线路:北欧四国+峡湾9日纯净之旅
时间:9月27日
特惠:11999元/人
报名及投诉电话:87651111
QQ群:411030887
地址:海曙区新典路536号新海蓝钻8楼(地铁2号线丽园南路D出口)
达人旅游网:www.57676.com
浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)

一场中式婚礼 昨惊艳慈城

商报讯 (记者 孙肖 赵鹏) 悠悠古城,千年神韵。7年前,他们因为一次慈城之旅定下了姻缘。昨天,他们选择在这里完成了一场浪漫的中式婚礼。

上月,通过由宁波市慈城古县城开发建设有限公司主办,宁波市传媒有限公司协办,宁波长乐未央文化传播有限公司和怡嫁网承办的“来慈城办一场唯美浪漫的中式婚礼”活动的票选,这对宁波情侣经过海选和票选,从30多对报名的新人中胜出,获得了七夕当天免费拍摄婚礼视频的机会。

新娘徐晓璐,新郎钱皓诚。一个是喜欢古诗词的小学语文老师,一个是热爱古典文学的法律工作者。他们高中就相识,并于毕业那年的七夕前往慈城旅行,

在逛遍了慈城古县城的街巷之后,开始了长达7年的恋爱。

“我们两个文科生的恋爱中充满着各种诗词歌赋,对于婚礼,我们希望选在有着千年历史并让我们牵手的古县城慈城。”徐晓璐说。

昨天,这对90后新人漫步慈湖,走过孔庙,穿过冯岳彩绘台门,走进走马楼……在慈城充满盛唐之风的古建筑间,他们的婚礼以古代典仪再现:唐宋的似锦奢华,明清的婉约清纯。古风古韵,让他们感受爱情的神圣和承诺的郑重,共同见证一生难忘时刻。

如果您想看更多他们的故事和昨天的婚礼视频,欢迎扫码关注宁波晚报微信和东南商报微信,回复“慈城”,即可观看。

最美的风景就在家门口 全市农村“三居”专项行动初显成效



商报讯 (记者 周科娜 通讯员 吴培均) 昨天上午,雨后的余姚横路村空气清新,路面洁净。63岁的村民成传法高兴地告诉记者:“环境整治之前,一下雨地面污水横流,现在你看,地上干干净净!环境好了,心情也舒畅了!”

昨天,宁波市农村“安居宜居美居”专项行动现场会在余姚召开。记者从市住建委了解到,“三居”专项行动以“治乱、改旧、提质”为抓手。其中,“治乱”是要治理农村居住环境乱象,逐步规范村容村貌秩序。全市“治乱”工作共涉及道路18条、乡镇(街道)70个,各地共梳理出问题点2928个。根据初步统计,目前已完成1742个点的整治,全市总体“治乱”完成率达到了59.5%。

工业房地产拍卖公告

我行于2016年8月15日在司法淘宝网上拍卖处置宁波市鄞州区横溪镇横溪村工业房地产,该房地产有证土地总面积8264.70平方米(12.4亩),用途为工业,类型为出让,有证房屋总建筑面积7812 m²左右,该工业房地产交通便利,所在区域道路状况较优,具体情况以现场为准。有意者请与交通银行宁波分行孙先生联系,电话:0574-87344316,13806636228。

交通银行股份有限公司宁波分行
2016年8月10日